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Microcontroller-Terminals
technische Daten, Basisversion

CPU: Atmel AT90S8515
Taktfrequenz: 7,37 MHz
Programmspeicher: 8kB
nichtflüchtiger Datenspeicher: 512B
Schreib-/Lese-Speicher: 512B
frei programmierbar
Stromversorgung: 9V..24V-
gepufferte Spannung bei Netzausfall

LCD-Anzeige 4 Zeilen a 20 Zeichen
LCD-Hintergrundbeleuchtung
RS232-Schnittstelle
Transponder-Tagreader für ASK64
Aktions-Taste
Spannungs-LED
Aktions-LED
akustischer Signalgeber
Konfiguartionsshell über RS232

Erweiterungsoptionen

CPU-Optionen bis zu 128kB Programmspeicher, 16MHz Taktfrequenz
Speichererweiterung (RAM und EEPROM) bis in den MB-Bereich
Akku- und Primärzellenbetrieb für mobile Anwendungen
Zusätzliche Bedienelemente (Taster, Dreheinstellrad etc.)
Grafische LCD-Anzeige
Ethernet- oder Feldbuskommunikation
Chip- oder Magnetkartenadapter
Externer Barcodescanner über RS232
Digitale Ein- und Ausgänge zur direkten Prozeßkoppelung
Analogeingänge zur Meßwerterfassung
Solarzellen-Stromversorgung
galvanisch getrennte Schnittstellen (optisch gekoppelt)
Gehäuse nach Kundenwunsch
RTC-Modul oder DCF77-Funkmodul für zeitsensible Erfassungsprozesse
unterschiedliche Tastaturoptionen (numerisch, alphanumerisch, nur Funktionstasten)
Integriertes GSM-Modem

Zubehör

Steckernetzteil
Paralleles Programmierkabel
Datenkabel (Nullmodemkabel)
Terminalprogramm zur Benutzung der Konfigurationsshell (Windows/Linux)
Programmupload-Software (Windows/Linux)
Datenkabel für gängige Handytypen (bei Verwendung als GSM-Modem)
Schnittstellenwandler
Gerätebereitschafts- und Schutztaschen

Logic Way AVR-basierte Terminals sind die geeigneten Geräte, wenn es
darum geht, preisgünstig örtlich verteilt Informationen zu sammeln oder
anzuzeigen. Durch geringen Stromverbrauch und geringe Abmessungen
sind auch mobile Anwendungen möglich.
Logic Way AVR-Terminals können über unterschiedliche
Übertragungsmedien kommunizieren und Daten austauschen. Standard
ist die Datenübertragung per RS232-Schnittstelle.
Falls im Laufe der Zeit Funktionen modifiziert oder zugefügt werden
müssen, können neue Programme per Programmierkabel direkt vor Ort
jederzeit eingespielt werden. Ein Einschicken des Gerätes ist meist nicht
erforderlich.
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microcontroller-terminals
technical data, basic version

CPU: Atmel AT90S8515
clock frequency: 7,37 MHz
flash memory: 8kB
eeprom: 512B
ram: 512B
customized programmable
power supply: 9V..24V-
buffered power in case of line breakdown

LCD-display 4 rows 20 characters each
LCD-backlight
RS232-Interface
RFID-tag-reader for 125kHz ASK64 tags
action-button
power-LED
action-LED
buzzer
shell login via RS232

extension options

CPU-up to 128kB program memory, 16MHz clock
memory extensions (ram and eeprom) up to Mbytes
power supply with accu-cells or batteries for mobile applications
additional controls (buttons, jog wheel etc.)
graphical LCD-display
ethernet- or field bus communications
chipcard or magnetic strip reader
external barcode scanner via RS232
digitale in- and outputs for direct process control
analog inputs for measurement data processing
solar cell power supply
optocoupled interfaces
customized housing
RTC-module or DCF77-radio modul for exact timestamping
various keyboard options (numerical, alphanumerical, only function keys)
integrated cellphone modem

accessories

plug power supply
parallel programming cable
data cable (crossed RS232 cable)
terminal software for shell configuration (Windows/Linux)
device programming software (Windows/Linux)
data cable for most mobile phones (for cellphone modem usage)
interface converter
pouches and holsters

Logic Way AVR-based terminals fit optimal for low cost distributed
information collection and display tasks. Because of low power consumption
and small housing the terminals also can handle mobile applications.
Logic Way AVR-based terminals communicate via various interfaces
(RS232, GSM, USB, ethernet, field busses etc.). RS232 uart is the
standard interface.
If necessary on-site in-system-programming of the terminals is possible.
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HSTR03
Handheld Serial TagReader

GSM, RFID, RS232

Anwendungsbeispiel

Fahrrad-Identifikation mit Transpondern

Ähnlich zur Kennzeichnung von Kraftfahrzeugen
besteht seit einiger Zeit die Möglichkeit, auch
Fahrräder per Transponder kennzeichnen zu
lassen.
Der Transponder wird dabei idealerweise direkt
vom Hersteller untrennbar mit dem
Fahrradrahmen verbunden.

Mit dem Datenerfassungsterminal kann bei
mobilen Kontrollen die Transponder-
Identifikationsnummer festgestellt werden.
Anschließend wird sofort eine GSM-Verbindung
aufgebaut, über die die zum Transponder
hinterlegten Daten aus der zentralen Datenbank
abgefragt werden. Das Abfrageergebnis wird
auf dem Display angezeigt. Innerhalb weniger
Sekunden steht die Antwort aus der Datenbank
auf dem Mobilgerät zur Verfügung.

application example

RFID bicycle identification

Similar to a cars identification by a numberplate
a bicycle can be "branded" by a RFID
transponder chip.
In the best case the ident-chip is mounted
inseparably direct on the bicycles main frame.

With the mobile terminal a bicycles unique
identification number can be read out.
Immediately a GSM-modem link is established
thru that the corresponding data out of a central
database is retrieved. The result of this data
retrieval is displayed on the devices LCD display
within a few seconds. This way it is possible to
checkout the bicycles owner and address and
some additional information (e.g. if the bicycle
is stolen or not).

Eigenschaften

125kHz Transponder-Leser
4x20 Zeichen LCD-Display
Login-Shell zur Gerätekonfiguration
Modem-Verbindung zur Datenabfrage (GSM)
Mobilgerät mit Akku-Stromversorgung

key features

125kHz RFID reader
4x20 lcd character display
login-shell for configuration
cellphone modem link for data transmission
mobile device with accu power supply

Verbindungsaufbau

dialing process

Antwort aus Server-
Datenbank

displaying an answer
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UDE03
Universelles DatenErfassungsterminal
universal data collection terminal

RFID, RS232, Ethernet Option

RS232/422 Konverter
RS232/422 Converter

Anwendungsbeispiel

BDE-Terminal

Zeiterfassungsgerät mit Identifikation der
buchenden Personen und /oder Auftragsnummer
per Transponder. Datenweitergabe über serielle
Schnittstelle oder Ethernet.

Eigenschaften

125kHz Transponder-Leser
4x20 Zeichen LCD-Display
Login-Shell zur Gerätekonfiguration
serielle Verbindung zur Datenabfrage application example

time tracking terminal

Time accounting device identifying persons and
projects/orders with transponder tags. Data
transmission over serial line or ethernet.

key features

125kHz RFID reader
4x20 lcd character display
login-shell for configuration
serial link for data transmission

Konverter zum Anschluß von mit RS422-Schnittstelle
ausgestatteten Geräten an die serielle RS232-
Schnittstelle. Aktivitäts- und Betriebsspannungs-
anzeige, Stromversorgung über den RS422-Stecker
oder extern.

Converter for plugging devices equipped with
RS422-interface on an RS232 serial Interface.
Activity- and power LEDs, power supply thru RS422-
socket or separate DC socket.
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ABP03
Appliance BedienPanel
appliance control panel

RS232

Anwendungsbeispiel

Server-Bedienpanel

Für die Einrichtung und den Betrieb von Servern
ist es in den seltensten Fällen wirklich
erforderlich, Tastatur, Monitor und Maus
anzuschließen. Die meisten Arbeiten werden
ohnehin über das Netzwerk durchgeführt.

Das Appliance-Bedienpanel ermöglicht alle
erforderlichen Einstellungen, bis eine
Netzwerkverbindung hergestellt werden kann.
Zusätzlich möglich sind Informations- und
Servicefunktionen (neu starten, herunterfahren,
Datenträgerauslastung, blinkende LED am
gesuchten Gerät usw.).

application example

server control panel

For a servers installation and runit is very seldom
really necessary to plug in keyboard, monitor
and mouse. Most tasks are handled over network
connections.

The ABP03 appliance control panel enables
someone to adjust all initial settings before a
network connection can be used. In addition
information and service functions are possible
(e.g. reboot, halt, HDD usage, blinking LED at
device to pick).

Eigenschaften

4x20 Zeichen LCD-Display
4 Bedientasten (links, rechts, weiter, abbrechen)
konfigurierbarer Anzeigetext bei Start
installierbar in 3,5" Laufwerksschacht
über serielle Schnittstelle anschließbar

key features

4x20 lcd character display
4 buttons (left, right, ok, cancel)
configurable display text at startup
fits in a 3.5" drive slot

IntraLogic-Appliance: http://www.intralogic.de
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FC04
Field Controller

Sensor I/O, SMS, RS232

SMS

Anwendungsbeispiel

SMS Ereignismelder

Der FC04 kann sowohl batterie- als
auch netzbetrieben eingesetzt werden.
Die Sensor-Schnittstellen konfigurieren
sich je nach angeschlossenen
Sensoren selbst.
Je nach Sensorauswahl können
Temperatur- und Feuchtigkeitswächter-
funktionen genau so realisiert werden
wie Tür-, Fenster- und Raumüber-
wachungen.
Die Datenübertragung kann für
Einzelereignisse oder blockweise für
alle innerhalb eines bestimmten
Zeitintervalls vorgefallenen Ereignisse
erfolgen.

Eigenschaften

4x20 Zeichen LCD-Display
4 Bedientasten
serielle Verbindung zu Modem/Handy
geringe Stromaufnahme
4 autokonfigurierende Sensoreingänge

application example

SMS event logger

The FC04 can operate powered by
batteries or by line.
The sensor interfaces are self-
configuring depending on the plugged
in sensors.
E.g. sensors can be temperature or
humidity models as well as motion
detectors or door contacts.
Data transmission can be chosen
between per single event or blocked
for time intervals.

key features

4x20 lcd character display
4 push buttons
serial link for data transmission
low power consumption
4 autoconfiguring sensor inputs


